
  

   

   

   

  

   

  

 

   

   

  

   

  

Welcome to the Porterhouse wine list. We have carefully crafted this list to find you wines from all over the world. Whether it be an eclectic array of reds 
or our extensive range of Malbec, we are sure you will find a wine that you might not have tried before.

Enjoy and please don’t be afraid to ask our team for some advice. Please note all our wines available by the glass are available in 125ml on request.

SPARKLING WINE 	 125ml 	 Bottle

La Tordera Saomi Prosecco VENETO ITALY	 6.5	 29 
elegant & refined from a family owned estate		

La Tordera Tor Se Prosecco Rosé VENETO ITALY	 6.5	 29	
pink & bubbly from the high altitude vineyards		

CHAMPAGNE		

Francois Lavergne Brut Classic CHAMPAGNE FRANCE		  41 
rounded & toasty with elements of citrus and brioche notes		

Bollinger Special Cuvée CHAMPAGNE FRANCE		  75 
traditional & robust champagne made using predominantly Pinot Noir		

Laurent-Perrier Cuvée Rosé CHAMPAGNE FRANCE		  95 
elegant & soft with consistent bubbles and soft berry fruit notes		

ROSÉ WINE 	 175ml 	 Bottle

Trumpeter Malbec Rosé TUPUNGATO ARGENTINA	 7.1	 29 
delicate & aromatic using the Pronvencal Rosé winemaking method 

Mirabeau en Classic Rosé PROVENCE FRANCE	 	 42 
classic & quintessential Rosé from the heart of the Provence region

EUROPEAN WHITES	 175ml	 Bottle

Colognola ai Colli Pinot Grigio VENETO ITALY	 6.7	 27 

pale & crisp with a lingering finish

Vento’z Alvarinho MINHO PORTUGAL		  35 

fragrant & reserved made using the same grape as Spain’s Albarino		

Domaine des Treilles Menetou-Salon LOIRE VALLEY FRANCE		  41 

elegant & herbaceous Sauvignon Blanc from a village next to Sancerre

Petit Chablis Albert Bichot BURGUNDY FRANCE		  50 

round & generous with notes of lemon and pleasing minerality		

REST OF THE WORLD WHITES	 175ml	 Bottle

L’Artista Sauvignon/Chardonnay CENTRAL VALLEY CHILE	 6.3	 25 

floral & dry with a delicious mouthwatering finish

Lanark Lane Sauvignon Blanc MARLBOROUGH NEW ZEALAND	 7.9	 33 

tropical & succulent with all the Marlborough trademarks

La Capitana Barrel Reserve Chardonnay CACHAPOAL VALLEY CHILE		  37 

intense & creamy with pearfruit and undertones of toasty oak
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SOUTH AMERICAN REDS 	 175ml	 Bottle

L’Artista Cabernet/Carmenere CENTRAL VALLEY CHILE	 6.3	 25	
light & ripe with underlying flavours of plums

La Vuelta Malbec MENDOZA ARGENTINA		  29	
round & juicy red mesmerised by red fruits from the cooler andes altitude

San Felipe Malbec Roble MENDOZA ARGENTINA	 7.5	 31 
elegant & lightly spiced Malbec with a hint of sweetness and chocolate 

La Palma Merlot Reserva CACHAPOAL CHILE	 7.5	 31	
long & persistent with cassis, blackberry and wood spice

Arte Noble Pinot Noir Selection CURICO VALLEY CHILE		  33	
warming & juicy with a smoky and lingering finish

Los Haroldos Chacabuco Malbec MENDOZA ARGENTINA		  35	
smooth & simple Malbec with much more upfront fruit and some spice

La Capitana Carmenere Barrel Reserve CACHAPOAL CHILE		  37	
velvety & smooth with bitter chocolate and spice from oak ageing

Cruz Alta Grand Reserve Malbec MENDOZA ARGENTINA		  40 
bold & mature from hand harvested old vines with French and American oak 

Rutini Altamira Single Vineyard Malbec MENDOZA ARGENTINA		  85 
classic & powerful Malbec with 12 months ageing in French oak

REST OF THE WORLD REDS 	 175ml	 Bottle

Riebeek Pinotage SWARTLAND SOUTH AFRICA		  27 
soft & expressive with ripe and supple tannins

Big Top Old Vine Zinfandel CALIFORNIA USA		  33	
round & loaded with a generous amount of spice and hedgerow fruit

Yalumba Wild Ferments Shiraz BAROSSA AUSTRALIA		  41	
generous & rich using minimal intervention creating a beautiful wine

Musar Jeune BEKAA LEBANON		  50	
fashionable & the most revered estate from Lebanon			 

EUROPEAN REDS 	 175ml	 Bottle

Linteo Primitivo Appassimento PUGLIA ITALY		  31 
rich & concentrated with ripe plum and black cherry		

Lacrimus 5 RIOJA SPAIN	 7.9	 33	
modern & elegant and yet vines grown on dinosaur fossil riverbeds

Casa al Pruno Valpolicella Superiore Ripasso VENETO ITALY		  37 
deep & full with vanilla effusing onto a palate of raisin spice

El Ilusionista Tempranillo Roble RIBERA DEL DUERO SPAIN		  39	
meaty & structured with sweet oak, vanilla and aromas of liquorice

Loro Langhe Rosso Tenuta Cappallotto PIEDMONT ITALY		  47	
polished & textured with lingering plum and black cherry fruit and spice

Ginestet Classique Lussac Saint-Emilion BORDEAUX FRANCE		  49	
elegant & classy Claret made using Merlot predominantly

Pagos del Rey Arnegui Rioja Gran Reserva RIOJA SPAIN		  50 
intense & traditional with sweet spice with a long lasting mouthfeel

Fiefs de Lagrange Saint Julien 2016 BORDEAUX FRANCE		  95	
powerful & harmonious with the distinctive elegance of Saint-Julien		

Large Format 	 150cl	 Magnum

Mirabeau en Classic Rosé PROVENCE FRANCE		  85	
classic & quintessential Rosé from the heart of the Provence region		

Meerlust Red Magnum STELLENBOSCH SOUTH AFRICA		  85	
pleasure & sea sum up this wine as the vineyards are 5km from False Bay		

Please ask a member of our team for our dessert and cheese list to accompany a digestif	

www.porterhouserestaurant.co.uk - SO23 8SB - 01962 810532 - info@porterhouserestaurant.co.uk


